

合肥被雪压塌的公交站整体尚未移交 建设单位称暂不回应



中安在线讯据安徽商报报道 1月3日起，合肥迎来今冬首场暴雪。1月4日上午，由于大雪积压，望江路上多处BRT公交站集体出现坍塌，造成一人死亡，多人受伤的事故。事发后，合肥公交集团立即采取措施展开巡查，望江路沿途存在安全隐患的公交站目前已全部禁用。

[记者探访]

◎地点: 望江路秀水花园公交站

公交站上等车6旬大妈被砸身亡

今年61岁的合肥市民王大妈，是一家单位的会计。4日9时30分前后，因道路积雪，王大妈离家后准备乘坐公交车去单位。不幸的是，当她在望江路秀水花园公交站等公交时，公交站站台顶棚突然倒塌，王大妈头部被砸。

目击者表示，当时王大妈就躺在雪地上不能动弹。而距离站牌不远处，有一家药店的老板闻讯赶到现场对王大妈施救。现场视频显示，当时有人打着雨伞，一名男子正在按压王大妈的胸部。与此同时，路人打电话报警求助，120赶到后将伤势严重的王大妈送往105医院急救。当日上午11时许，记者获悉，王大妈最终因伤势过重死亡。

◎地点: 望江路卫岗公交站

公交站顶棚坍塌多位市民被砸

在秀水花园公交站站台顶棚倒塌前，距该站几公里外的卫岗公交站站台顶棚也倒塌了，有多人被当场砸伤。目击者拍的视频显示，当时至少有四五位市民被砸得头破血流。一位女子在视频中说，“公交站突然倒塌，现场已经砸伤了十个人。”在该站台被砸伤的市民王小姐表示，事发是在9时零几分时，“我被砸倒在地，当时感觉脸很疼，一摸都是血。”王小姐说。当时和她在一起的同事将她搀扶到了路边，然后由一位路过的好心司机开车将其送往合肥市第三人民医院救治。

据悉，王小姐的额头裂开了几公分的口子，上嘴唇被砸烂了，鼻梁也歪了，医生在她的额头缝了几十针，上嘴唇缝了四针，鼻梁缝了三针。“再好的手术也无法达到自然状态，医生说影响是肯定有的。”担心容貌会受影响的王小姐说。昨日傍晚，王小姐表示，事发至今，还无相关单位来过问或承担相关医药费。另据了解，事发后，120赶到后将该站台受伤的市民就近送医急救。记者从合肥市第三人民医院获悉，因公交站顶棚倒塌受伤的伤者，送到该院治疗的就有十几人。

◎地点: 望江路沿线公交站

望江路沿线公交站不下6个出现倒塌

昨日上午，记者沿望江路探访，发现最东侧的卫岗公交站，二三十米长的BRT公交站金属遮挡已全部折断，现场两米多宽的金属遮挡横在雪地上。往西是省儿童医院公交站，该公交站的金属遮挡同样折断，倒下来的巨大金属遮挡覆盖在地上，省儿童医院公交站往西是铁四局公交站，这里的公交站站台顶棚也已倒塌。当日11时许，有工作人员赶到现场拉起了警戒线。

在望江西路与石台路交口，这里的公交站站台顶棚同样出现坍塌，在秀水花园站牌处，有一半的站台顶棚已倒下；在洪岗村公交站牌，这里的公交站牌已全部坍塌在地。经过粗略计算，整个望江路倒塌的公交站牌不下6个，其中大部分公交站都是金属遮挡坍塌或部分坍塌。

新投用的公交站牌为何难经风雪考验

[市民质疑]

昨日上午，在卫岗公交站被砸伤的市民刘先生，正在合肥市第三人民医院接受治疗。“真是倒霉呀，我当时刚刚走到站牌底下。”刘先生回忆说，他几乎是毫无防备地就被倒下的金属遮挡砸中头。“那个金属遮挡上面积了很多雪，感觉非常重，当时只听到‘砰’的一声，就这么硬生生地砸下来了。”刘先生说。“我家就住望江路，这里的站牌好像2017年才正式使用，完全是新的设施，却经不住这场大雪，很难想象这个站牌到底是什么质量，是如何通过的验收。”

与此同时，被砸身亡的王大妈家人也沉浸在巨大的悲痛中，其家人至今难以接受，王大妈竟然被小小的公交站牌要了性命，“我们都很怨恨这个弱不禁风的公交站牌，因一点积雪，就被压塌，站牌当初在设计时为何就不能多考虑一点呢？”

站台尚未移交 建设单位暂不回应

[部门回应]

2016年11月14日，媒体曾报道，合肥望江路BRT站台开始安装公交亭玻璃，整个专用道工程接近尾声，待设施完善后正式启用。该路公交专用道东起马鞍山路，西至天智路，全长约8.86公里，共设岛式公交站30座，路侧式公交站7座，配有新式电子化站牌、座凳、顶棚等。据了解，望江路公交站的建设单位为合肥市重点局。目前，望江路公交站整体尚未移交给合肥公交集团。昨日下午，合肥市重点局表示，暂不接受采访，具体相关信息发布由合肥市政府宣传部门统一对外发布。

不过记者获悉，事发站台属于合肥“大众路、八公山路、和平路、望江路公交站亭工程”项目，于2016年4月13日公开招标，项目单位为合肥市重点工程建设管理局，当年5月6日开标，中标单位为安徽创誉建设工程有限公司，中标金额为711.58万余元。合肥市政府官网显示，2016年10月26日，合肥市重点工程建设管理局发布对望江路公交站亭施工单位处理决定的通报，并处罚违约金5万元。

文中称，由于“施工进度缓慢，严重滞后于合同工期，经建设单位和监理单位多次调度无明显进展，且现场物料乱堆乱放。这充分暴露施工单位合同履约意识淡薄，管理严重不到位”，并责令公司法人进场主持工作，“后续加快施工进度，又好又快完成剩余工程量。”

公交集团展开巡查 采取多项应急措施

[应对措施]

昨日上午，合肥市公交集团回应公交站倒塌致乘客受伤一事时称，当日早晨，合肥公交集团站牌公司接到群众电话，说望江路“卫岗”公交站站台顶棚坍塌，十余名候车乘客受伤。闻讯后，公交站牌公司管理人员立即赶赴现场处置。

站牌倒塌后，公交集团迅速采取了应急举措，一是积极协助120将受伤乘客送往合肥市三院救治；二是站牌公司全体人员上线巡查，劝阻乘客不要在望江西路公交站台内候车，以防意外；三是在站台内张贴《温馨提示》；四是积极联系施工单位，要求查明原因，进行修复，并及时排查隐患；五是举一反三，对全市公交站牌，特别是六条公交专用道站牌进行拉网式排查，及时加固，确保乘客候车安全。（记者 许家权）

亚冠开局三支球队同时霸占榜首，似乎让人看到了中超独霸天下的实力。

满怀对篮球的热爱，但就这样被人无情的拒绝在大门之外，任谁都会觉得心情不好的。趁兴而来，败兴而归，汪洋此时的心情只能用这八个字来形容。

当前文章：<http://www.nikelevioutletshop.com/news/numj-86338651.pdf>

发布时间: 2018-01-22 01:10:08

[腾讯视频](#) [荣耀8](#) [定制衣柜](#) [银河国际装饰](#) [爱情保卫战](#) [鲨鱼](#) [吐槽大会](#) [张大春](#) [新世纪](#)
[男人奋斗励志图片壁纸](#)